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Ⅲ 質問と単純集計結果 

１．ウィルチェア（車いす）スポーツについておたずねします。 

問７ ウィルチェア（車いす）スポーツを知っていますか。（〇は１つ） 

 

 

問８ 問７で「１．知っている」と回答された方【該当数＝853】におたずねします。 

ウィルチェア（車いす）スポーツについて、あなたに当てはまるものを選択してくださ 

い。（〇はいくつでも） 

 

 

問９ 問７で「１．知っている」と回答された方【該当数＝853】におたずねします。 

ウィルチェア（車いす）スポーツで、知っている競技を選択してください。 

（〇はいくつでも） 

 

 

  

回答数 ％

１　知っている 853 65.7

２　知らない 442 34.1

　　無回答 3 0.2

　　全体 1,298 100.0

回答数 ％

１　聞いたことがある 302 35.4

２　テレビなどで見たことがある 743 87.1

３　実際に現地で見たことがある 53 6.2

４　体験したことがある 29 3.4

５　プレーヤーである 2 0.2

６　サポートなどで関わっている 0 0.0

７　イベントに参加したことがある 5 0.6

８　その他 11 1.3

　　無回答 11 1.3

　　全体 853 100.0

回答数 ％

１　車椅子ソフトボール 42 4.9

２　車椅子ハンドボール 76 8.9

３　車いすバスケットボール 710 83.2

４　車いすテニス 740 86.8

５　車いすラグビー 236 27.7

６　ボッチャ 225 26.4

７　その他 8 0.9

　　無回答 6 0.7

　　全体 853 100.0
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問 10 東大阪市立ウィルチェアスポーツコートを知っていますか。（〇はいくつでも） 

 
 

２．第３次総合計画の成果指標についておたずねします。 

問 11 東大阪市にずっと住み続けたいですか。（〇は１つ） 

 

 

問 12 危機や災害に強く安心して暮らせるまちであると思いますか。（〇は１つ） 

 

 

問 13 学校・家庭・地域が一緒になって子どもを育むまちづくりが進められていると感じま

すか。（〇は１つ） 

 

回答数 ％
１　コートの存在を知っている 115 8.9

２　写真やパンフレットで見たことがある 48 3.7

３　コートがどこにあるか知っている 69 5.3

４　利用したことがある 2 0.2

５　立ち寄ったことがある 16 1.2

６　知っている（その他） 8 0.6

７　知らない 1,070 82.4

　　無回答 62 4.8

　　全体 1,298 100.0

回答数 ％
１　とてもそう思う 143 11.0

２　そう思う 360 27.7

３　まあそう思う 324 25.0

４　どちらともいえない 269 20.7

５　あまりそう思わない 69 5.3

６　そう思わない 45 3.5

７　まったくそう思わない 18 1.4

８　わからない・意見なし 65 5.0

　　無回答 5 0.4

　　全体 1,298 100.0

回答数 ％

１　とてもそう思う 49 3.8

２　そう思う 264 20.3

３　まあそう思う 351 27.0

４　どちらともいえない 331 25.5

５　あまりそう思わない 124 9.6

６　そう思わない 61 4.7

７　まったくそう思わない 16 1.2

８　わからない・意見なし 98 7.6

　　無回答 4 0.3

　　全体 1,298 100.0

回答数 ％

１　とてもそう思う 18 1.4

２　そう思う 160 12.3

３　まあそう思う 285 22.0

４　どちらともいえない 306 23.6

５　あまりそう思わない 169 13.0

６　そう思わない 90 6.9

７　まったくそう思わない 41 3.2

８　わからない・意見なし 226 17.4

　　無回答 3 0.2

　　全体 1,298 100.0
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問 14 住宅・住環境に対し満足していますか。（〇は１つ） 

 

 

問 15 外国人住民と日本人住民がともに暮らしやすいまちだと思いますか。（〇は１つ） 

 

 

問 16 人権尊重のまちづくりが進められていると感じますか。（〇は１つ） 

 

 

問 17 効率的な市政運営が行われていると感じますか。（〇は１つ） 

 

 

回答数 ％

１　とてもそう思う 75 5.8

２　そう思う 256 19.7

３　まあそう思う 407 31.4

４　どちらともいえない 214 16.5

５　あまりそう思わない 167 12.9

６　そう思わない 93 7.2

７　まったくそう思わない 36 2.8

８　わからない・意見なし 41 3.2

　　無回答 9 0.7

　　全体 1,298 100.0

回答数 ％

１　とてもそう思う 13 1.0

２　そう思う 127 9.8

３　まあそう思う 276 21.3

４　どちらともいえない 394 30.4

５　あまりそう思わない 110 8.5

６　そう思わない 87 6.7

７　まったくそう思わない 30 2.3

８　わからない・意見なし 253 19.5

　　無回答 8 0.6

　　全体 1,298 100.0

回答数 ％

１　とてもそう思う 8 0.6

２　そう思う 114 8.8

３　まあそう思う 269 20.7

４　どちらともいえない 361 27.8

５　あまりそう思わない 132 10.2

６　そう思わない 90 6.9

７　まったくそう思わない 31 2.4

８　わからない・意見なし 285 22.0

　　無回答 8 0.6

　　全体 1,298 100.0

回答数 ％

１　とてもそう思う 10 0.8

２　そう思う 102 7.9

３　まあそう思う 222 17.1

４　どちらともいえない 341 26.3

５　あまりそう思わない 189 14.6

６　そう思わない 107 8.2

７　まったくそう思わない 56 4.3

８　わからない・意見なし 263 20.3

　　無回答 8 0.6

　　全体 1,298 100.0
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３．「東大阪ブランド」と「オープンファクトリー」についておたずねします。 

問 18 「東大阪ブランド」を知っていますか。（〇は１つ） 

 

 

問 19 問 18で「１．知っている」と回答された方【該当数＝515】におたずねします。 

あなたはどこで「東大阪ブランド」を知りましたか。（〇はいくつでも） 

 

 

問 20 行政の都市ブランディングの取組について知っているものを教えてください。 

（〇はいくつでも） 

 

 

問 21 「オープンファクトリー」という言葉を知っていますか。（〇は１つ） 

 

  

回答数 ％

１　知っている 515 39.7

２　知らない 773 59.6

　　無回答 10 0.8

　　全体 1,298 100.0

回答数 ％

１　市役所１階展示 209 40.6

２　市政だより 260 50.5

３　テレビ 161 31.3

４　SNS（Twitter(現X)、Facebook、LINEなど） 44 8.5

５　市のイベント 59 11.5

６　その他 29 5.6

　　無回答 0 0.0

　　全体 515 100.0

回答数 ％

１　大阪製ブランド 95 7.3

２　大阪ものづくり優良企業賞（匠） 265 20.4

３　大阪産【おおさかもん】 347 26.7

４　堺技衆 65 5.0

５　岸和田ブランド 53 4.1

６　摂津優品【せっつすぐれもん】 4 0.3

７　いずみ印 14 1.1

８　富田林ブランド 5 0.4

９　羽曳野ブランド 20 1.5

10 交野ブランド 6 0.5

11 その他 2 0.2

12 知っているものはない 627 48.3

　　無回答 119 9.2

　　全体 1,298 100.0

回答数 ％

１　知っている 370 28.5

２　知らない 889 68.5

　　無回答 39 3.0

　　全体 1,298 100.0
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問 22 昨年 11月、本市でオープンファクトリー「こーばへ行こう！」が、市内 19 箇所で開催 

されたことを知っていますか。（〇は１つ） 

 

 

問 23 今年も 11 月 10日（金）、11日（土）、17 日（金）、18日（土）の計４日間でオープン 

ファクトリー「こーばへ行こう！」が開催されます。参加したいと思いますか。 

（〇は１つ） 

 

 

４．本市の交通施策に対する市民満足度についておたずねします。 

問 24 本市は、安全で便利な公共交通機関（鉄道やバス、タクシーなど）や道路のあるまちづ 

くりが進められていると思いますか。（〇は１つ） 

 

 

問 25 日常の移動において、今後さらに充実してほしいものを選んでください。 

（〇は３つまで） 

 

  

回答数 ％

１　知っている 185 14.3

２　知らない 1,092 84.1

　　無回答 21 1.6

　　全体 1,298 100.0

回答数 ％

１　参加してみたい 187 14.4

２　参加したくない 362 27.9

３　どちらでもない 727 56.0

　　無回答 22 1.7

　　全体 1,298 100.0

回答数 ％

１　そう思う 108 8.3

２　まあそう思う 468 36.1

３　どちらとも言えない 227 17.5

４　あまりそう思わない 262 20.2

５　そう思わない 132 10.2

６　わからない 89 6.9

　　無回答 12 0.9

　　全体 1,298 100.0

回答数 ％

１　鉄道、高速バスなどの広域的な公共交通 360 27.7

２　バス、タクシーなどの地域的な公共交通 423 32.6

３　歩行者、自転車などが安心して利用できる道路環境 876 67.5

４　自動車を利用しやすい道路環境 342 26.3

５　駅や道路などのバリアフリー 303 23.3

６　交通マナー向上などの交通安全対策 483 37.2

７　シェアリングモビリティ（シェアサイクル、電動キックボードシェア、カーシェアなど）サービス 102 7.9

８　特になし 47 3.6

　　無回答 12 0.9

　　全体 1,298 100.0
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問 26 次にあげるものは他市の先進事例です。このなかで本市でも導入してほしいものはあ 

りますか。（〇は３つまで） 

 

 

問 27 公共交通機関の料金の支払方法も多様化してきました。日常の公共交通の移動におい 

て、あなたが使用している料金の支払方法（定期券利用は除く）はどれですか。 

（各項目で〇は１つ） 

１．鉄道 

 

２．バス 

 

３．タクシー 

 

  

回答数 ％

１　定額で乗り放題のタクシー 545 42.0

２　乗合タクシー導入による料金割引 227 17.5

３　デマンド型（事前予約型）バスの運行 136 10.5

４　駅前などに歩行者天国の設置 123 9.5

５　公共交通機関の曜日別・時間帯別利用料金 211 16.3

６　道路の時間帯別通行規制 96 7.4

７　オープンカフェなどの道路空間の有効活用 220 16.9

８　低速のゴルフカートなどを活用した移動サービス 106 8.2

９　特になし 330 25.4

10 その他 58 4.5

　　無回答 31 2.4

　　全体 1,298 100.0

回答数 ％

A　現金（切符） 313 24.1

B　交通系ICカード（ICOCAなど） 927 71.4

C　スマホ決済 21 1.6

D　その他 10 0.8

　　無回答 27 2.1

　　全体 1,298 100.0

回答数 ％

A　現金 434 33.4

B　交通系ICカード（ICOCAなど） 755 58.2

C　スマホ決済 23 1.8

D　その他 24 1.8

　　無回答 62 4.8

　　全体 1,298 100.0

回答数 ％

A　現金 915 70.5

B　クレジットカード 143 11.0

C　交通系ICカード（ICOCAなど） 36 2.8

D　スマホ決済 109 8.4

E　その他 34 2.6

　　無回答 61 4.7

　　全体 1,298 100.0
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５．鴻池新田会所及び旧河澄家の活用についておたずねします。 

問 28 鴻池新田会所に行ったことがありますか。（〇は１つ） 

 

 

問 29 旧河澄家に行ったことがありますか。（〇は１つ） 

 

 

問 30 鴻池新田会所をどのように活用すればよいと思いますか。（〇はいくつでも） 

 

  

回答数 ％

１　複数回（２回以上）行ったことがある 51 3.9

２　（１回）行ったことがある 95 7.3

３　知っているが、行ったことはない 489 37.7

４　知らない 652 50.2

　　無回答 11 0.8

　　全体 1,298 100.0

回答数 ％

１　複数回（２回以上）行ったことがある 32 2.5

２　（１回）行ったことがある 49 3.8

３　知っているが、行ったことはない 356 27.4

４　知らない 848 65.3

　　無回答 13 1.0

　　全体 1,298 100.0

回答数 ％

１　歴史的建造物・史跡の見学 540 41.6

２　会議などの場所として（貸室） 74 5.7

３　結婚式や七五三などの前撮りや記念写真撮影 289 22.3

４　コスプレなどの写真撮影 136 10.5

５　お茶会（和室または屋外で） 220 16.9

６　お食事会（仕出しなどで） 141 10.9

７　ギャラリー（美術工芸品などの展示） 303 23.3

８　コンサート、演奏会の会場として 254 19.6

９　レストラン、カフェなどの飲食店舗が出店したらその客として 298 23.0

10 宿泊施設として 127 9.8

11 習い事の場所として（書道、絵画、茶道、生け花など） 221 17.0

12 その他 26 2.0

13 わからない 417 32.1

　　無回答 25 1.9

　　全体 1,298 100.0
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問 31 旧河澄家をどのように活用すればよいと思いますか。（〇はいくつでも） 

 

 

問 32 鴻池新田会所や旧河澄家を効果的に運営できるのはどのような組織だと思いますか。

（〇はいくつでも） 

 

回答数 ％

１　歴史的建造物・史跡の見学 512 39.4

２　会議などの場所として（貸室） 63 4.9

３　結婚式や七五三などの前撮りや記念写真撮影 226 17.4

４　コスプレなどの写真撮影 125 9.6

５　お茶会（和室または屋外で） 218 16.8

６　お食事会（仕出しなどで） 139 10.7

７　ギャラリー（美術工芸品などの展示） 245 18.9

８　コンサート、演奏会の会場として 191 14.7

９　レストラン、カフェなどの飲食店舗が出店したらその客として 266 20.5

10 宿泊施設として 116 8.9

11 習い事の場所として（書道、絵画、茶道、生け花など） 195 15.0

12 ハイキングやまち歩きの拠点として 166 12.8

13 その他 24 1.8

14 わからない 450 34.7

　　無回答 35 2.7

　　全体 1,298 100.0

回答数 ％

１　商業施設の運営にノウハウがある民間事業者 315 24.3

２　施設・不動産管理にノウハウがある民間事業者 119 9.2

３　観光事業にノウハウがある民間事業者 329 25.3

４　宿泊施設などのノウハウがある民間事業者 119 9.2

５　文化施設運営のノウハウがある民間事業者 341 26.3

６　公益的な団体（NPO、公益法人など） 140 10.8

７　行政（市直営） 187 14.4

８　その他 21 1.6

９　わからない 483 37.2

　　無回答 33 2.5

　　全体 1,298 100.0


